

Kategorija proizvoda: Isomat Lepkovi

Proizvođač: Isomat

## Isomat MARMOCRET-1 Mašinski jednoslojni malter 30kg

Cena: 590,00 RSD



### Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	Koristi se za malterisanje. Unutra ili spolja kada se zahteva brza ugradnja. Nanosi se u maksimalnoj debljini do 3 cm po sloju. Njegova upotreba zahteva i nanošenje špric maltera kao vezivnog sloja. Meša se samo sa vodom. Malter se nanosi mašinski ili ručno, korišćenjem mistrije ili špahtle. <input type="checkbox"/> Karakteriše ga visoka adheziona sila za podlogu i odlična obradljivost. <input type="checkbox"/> Pojednostavljuje i ubrzava proces gradnje. <input type="checkbox"/> Idealan za mašinsko malterisanje. <input type="checkbox"/> Konstantan standardizovan kvalitet. <input type="checkbox"/> Odlična papropropusnost konstrukcije. <input type="checkbox"/> Podesan i za unutrašnju i za spoljašnju upotrebu.
Vrsta:	Mašinski jednoslojni malter
Tip:	MARMOCRET-1
Boja:	Siva
Pakovanje:	Džak
Težina (kg):	30
Potrošnja:	Oko 15 kg/m <sup>2</sup> /cm debljine maltera.
Gustina (kg/l):	1,50
Odnos mešanja:	6,00l vode na 30kg
Vreme upotrebljivosti (h):	4,0
Temperatura rada (°C):	+5 min / +20 max
Debljina sloja (mm):	30
Adhezija (N/mm <sup>2</sup> ):	≥ 0,3
Priprema Podloge:	Podloga mora biti čvrsta, otprašena, odmašćena i temeljno nakvašena. Vezivni sloj "špric" malter MARMOCRET-BOND se ugrađuje na podlogu, pre ugradnje MARMOCRET-1. Nakon vezivanja "špric" maltera, sledi ugradnja MARMOCRET-1
Nanošenje:	MARMOCRET-1 se dodaje učistu vodu uz stalno mešanje, dok se ne dobije forma maltera spremnog za ugradnju. Malter se ugrađuje ručno, ravnjačama ili gletaricama, ili mašinski. Malter se dodatno zaglađuje ručno nakon početnog očvršćavanja, koristeći suđerastu gletaricu. Upotrebljivost zavisi od upojne moći podloge, temperature okoline i obradljivosti maltera.
Dodatne Informacije:	U paletu ide 48 kom. Ukoliko se čuva u originalnom, neotvorenom pakovanju, na mestu zaštićenom od vlage i smrzavanja, rok upotrebe je 12 meseci od datuma proizvodnje. <input type="checkbox"/> Temperatura pri ugradnji trebalo bi da bude najmanje 50C. •Na visokim temperaturama potrebno je kvasiti MARMOCRET-1 nakon ugradnje, kako bi se sprečilo isušivanje. MARMOCRET-1 sadrži cement i reaguje alkalno sa vodom, zbog čega je klasifikovan kao iritant.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: ISOMAT DOO Zemlja Porekla: EU